
Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Dinner Cafe og Resturant

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 13.00

Sluttidspunkt: 28.11.2020 13.31

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det foregikk ingen sjenking i det kontrollerte
tidsrommet. Antibac og smitteregistrering på plass,
avstandsskilt mangler

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 924764228
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Pengchen Yi
 

 

Ca. antall gjester 3
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Marked, Vallersund

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 14.20

Sluttidspunkt: 28.11.2020 14.40

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Salgstid var innenfor åpningstid

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37380
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Else Hansen
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Ankret Brygge Drift AS, Lysøysundet

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 14.55

Sluttidspunkt: 28.11.2020 15.10

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det var ikke noe skjenking av alkohol i kontroll
perioden.

Godt gjennomtenkt smittevernet og tiltak.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37380
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 915606806
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Espen Larsen
 

 

Ca. antall gjester 2
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar,
Spisested

 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Palermo Restaurant Bjugn AS

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 15.30

Sluttidspunkt: 28.11.2020 16.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ingen sjenking foregikk i kontrollerte former. Mangler
skilt om avstand og smittesporing

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920813046
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Filimon Termrat
 

 

Ca. antall gjester 7
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Kiwi, Bjugn

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 16.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 16.30

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Godt skille mellom alkoholholdig og alkoholfri
drikke

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37380
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Tove Viken
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Kiwi, Bjugn

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 16.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 16.30

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Ryddig rundt oppbevaringsskap

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Tove Viken
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Botngård

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 16.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 16.30

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Tydelig skille mellom alkoholholdig og
alkoholfri/svak drikke.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37398
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Stine Meldal
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Botngård

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 16.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 16.30

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Det var ikke noe salg av tobakk under kontrollen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Stine Meldal
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra, Bjugn

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 16.40

Sluttidspunkt: 28.11.2020 17.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Godt skille mellom alkoholholdig og alkoholfri
drikke.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37380
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Nei

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Elisabeth Linn
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Sjøsiden Sportspub AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 18.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 18.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det var legitimasjon sjekk i døra.

Antibac ved inngang og i baren. Skriftlig informsjon
om generell smittevern.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37380
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ja

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Kjell Rønningsen
 

 

Ca. antall gjester 46
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Hovde Gård AS, Brekstad

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 18.45

Sluttidspunkt: 28.11.2020 19.15

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Skjenking foregikk i kontrollerte former.

Avviket som omfattet reklameforbudet er rettet opp i.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 996564088
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Andrius Grestops
 

 

Ca. antall gjester 35
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Restaurant Melissa AS, Brekstad

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 19.30

Sluttidspunkt: 28.11.2020 20.10

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Sjenking foregikk i kontrollerte former. Antibac og
smittesporing i orden

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920514839
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Osman Yasar
 

 

Ca. antall gjester 4
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Cafè & Litt Te AS, Bjugn

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 13.35

Sluttidspunkt: 28.11.2020 14.05

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Det ble ikke skjenket noe alkohol i kontroll perioden.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37380
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 996853705
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Trine Lise Sæthervoll
 

 

Ca. antall gjester 14
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Barrock AS Brekstad

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 20.15

Sluttidspunkt: 28.11.2020 20.45

Avvik
avdekket:

Ja

Kommentar: Avvik punkt 13. Det ble avdekket avvik på punktet om
reklameforbudet ble overholdt. Se tilleggsrapport.

Det ble benyttet målebeger i arbeidet.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Nei (Baransvarlig var ikledd en
Carlsberg hettegenser. Serverte
alkohol i "Battery" glass. Slik som
tidligere rapporter var det reklame

 

Skjenkekontroll med røyk
 



for alkohol på veggene)
 

 

Følger tilleggsrapport? Ja
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 987819766
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Frode Flaateplass
 

 

Ca. antall gjester 7
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: 8ern Pub

Kontrollør: 37380

Starttidspunkt: 28.11.2020 20.50

Sluttidspunkt: 28.11.2020 21.20

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Sjenking foregikk i kontrollerte former. Antibac,
smittesporing på plass

Avvik fra forrige kontroll om reklame på barmatter var
rettet opp i. Stedet hadde fått nøytrale matter.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37380
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ja

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Roar Innstrand
 

 

Ca. antall gjester 6
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bjugn Sykehjem

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 28.11.2020 17.10

Sluttidspunkt: 28.11.2020 17.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Kontrollørene kom til en stengt inngangsdør hvor det
var opplyst om begrenset inngang grunnet covid-19.
Kun besøk etter avtale. Vi kontaktet en avdeling for å
høre om det var mulig å få komme inn og det eneste de
kunne hjelpe med var en samtale med en sykepleier i
yttergangen. Hun eller andre ansatte viste ikke om at
det var noen steder på sykehjemmet hvor det var mulig
med kjøp av alkohol. Dette hadde de aldri hørt om og
eneste plassen det kan være mulig var i kantina men
den stenger kl 15.00. Samtalen var med Marte Pettersen
på avdeling med tilhørende telefonnr. 90162952.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37380
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Veggfast,
Klistermerker

 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 974158884
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Ukjent
 

 

Ca. antall gjester 0
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Annet
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei


